



生死战,葡萄牙成败唯看C罗

只剩一颗牙 不能再被拔

Q 明早6点,葡萄牙队将在玛瑙斯的亚马逊球场与美国队进行一场生死战。由于后者此前已在小组中战胜加纳获得了一场胜利,而葡萄牙则以大比分惨败于德国队脚下,此番对阵美国队,葡萄牙队也是被逼到了不胜就恐被淘汰的尴尬境地。赛前,葡萄牙头号球星C罗的膝上一一直被媒体热炒,但介于此场比赛的重要性,或许葡萄牙队只是在赛前放烟幕弹。

现代快报记者 程玲林

C罗能否上场?这是围绕葡美大战前最被热炒的话题。在完败于德国队之后,C罗在每堂训练课中都在左膝盖上敷上冰块,这也使得外界担心他的膝伤是否能在对阵美国队的比赛中出场。甚至有媒体援引葡萄牙队医的话,如果C罗继续带伤上阵,极有可能危及他余下的职业生涯。一时间,C罗缺席对阵美国队的比赛成为各方关注的焦点。

好在C罗昨天在坎皮纳斯的训练基地里参加了球队的合练,只是强度相比较其他人略低,但整个训练过程,他面带微笑,表情轻松,这无疑让葡萄牙球迷稍稍缓解了紧张的心情。

不仅C罗的伤病牵制着主帅本托的心情,当下葡萄牙队各方面都困难重重。对阵德国一役中,后防中坚佩佩不理智吃到红牌,将直接停赛,边

后卫科恩特朗腹股沟拉伤,主力前锋阿尔梅达也受伤下场,这两人已基本无缘对阵美国队。另两名首发后卫佩雷拉和阿尔维斯都在对阵德国队时,犯下了致命失误,这才是主教练本托最头疼的问题。

反观美国队,虽然首轮绝杀加纳,但他们也一样付出了惨痛代价。主力前锋阿尔蒂多左腿肌肉拉伤,已铁定缺席。美国队长邓普西鼻子受伤,贝恩勒右大腿肌肉拉伤,这两人的伤势也决定了他们很难在对阵葡萄牙队的比赛中出场。此外,虽然美国队拿下了加纳,但在领先情况下,遭遇加纳猛攻,美国队的后防线能否招架C罗、纳尼等人的轮番冲击,也是左右比赛胜负的关键。

值得一提的是,两队在此前累计交锋5次,双方各胜两场,踢平一场,可

谓平分秋色。其中两队最近的一次交手是在2002年韩日世界杯的小组赛时,美国队首轮3比2战胜了葡萄牙。

直播提醒

6月23日:00:00
比利时VS俄罗斯

6月23日:03:00
韩国VS阿尔及利亚

6月23日:06:00
葡萄牙VS美国

CCTV-5全程直播

“当C罗遇上美国队长会怎样” 猜葡美大战比分赢好声音门票

“世界杯天天猜”奖品升级
关注现代快报官方微信,赢取世界杯好礼

Q 北京时间明天清晨6点,首轮0:4惨败的葡萄牙队将迎战美国队,后者在首战中绝杀加纳拿到了宝贵的3分。葡萄牙与美国之战,将是决定出线命运的关键战役。C罗将是这场比赛的X因素。首轮比赛,由于缺少队友的支持,C罗显得独木难支,而膝伤也或多或少影响到他的发挥。但是,美国队的整体实力不如德国,加之这场对于葡萄牙来说必须取胜,C罗届时是否会再次大爆发,值得期待。



► C罗会进球吗?

现代快报“世界杯天天猜”第十期的竞猜内容为:葡萄牙VS美国的比分是多少?

参与方式:关注现代快报官方微信,回复竞猜答案。

具体格式:#世界杯天天猜第十期#+葡美之战比分(如3比1、0比0,葡萄牙队在前)+姓名+电话。

奖品:我们将从回答正确者中抽取5名幸运者,奖品为价值280元的中国好声音百城百场演唱会·南京站门票两张,如外地用户不便观

看演出可更换为精美茶叶两盒。

领奖方式:中奖者将在明天下午的“世界杯天天猜”栏目中公布,也可以到现代快报微信的微社区中查看,并可到南京市洪武北路55号置地广场604室领取奖品。外地用户可以顺丰快递到付。

各位快报的读者朋友,欢乐世界杯,随着比赛的进展,我们会推出五花八门的竞猜题目,竞猜的奖品也会越来越丰厚。想玩一玩吗?扫一扫我们的二维码,关注现代快报官

方微信,一切就OK了,现代快报将伴你一起度过一个精彩有趣的世界杯旅程。

现代快报记者 黄成宇

(本次竞猜活动奖品由中国电信iTV友情提供。世界杯期间,进入中国电信iTV“抢鲜看”“看大片”“热剧”专区看精彩大片和热播好剧,有机会得世界杯正品球衣等限量奖品哦!)

开奖公告

第九期 无人中奖

E组小组赛第二轮,法国VS瑞士的比分为5:2。第九期“世界杯天天猜”共有2000多人参与,不过很可惜没有人猜中,大家要加油哦!



参与活动请扫描
快报微信二维码

体坛动态

周末到1865创意园 喝啤酒看球赛

啤酒、美食、摇滚、世界杯……这里不是巴西,却有着和巴西一样的狂欢气氛。国内规模最大的精酿啤酒节——中国银联·第二届中国国际精酿啤酒文化节,于前晚在南京1865创意产业园拉开了大幕。

除了美酒,组委会特意组织了意大利、比利时等7个国家和地区不同风格的美食与鲜香肥美的盱眙小龙虾同场竞技。为了方便市民,热闹的啤酒节现场没有出现掏钱、找零的混乱场面,所有摊位的收银都采用了中国银联的“闪付”支付。

与啤酒节同时开幕的是第二届蜜蜂摇滚音乐节,包括声音玩具乐队、旅行团乐队、岛屿心音乐队等大牌乐队在内的19支摇滚乐队轮番登场。乐队演出结束后,舞台上超过30平米的大屏幕还会直播世界杯。

通讯员 温昊旻
现代快报记者 项凤华

国奥昆山热身 0比1不敌乌兹别克

昨天下午,中国国奥队在昆山体育中心与乌兹别克斯坦国奥进行了一场热身赛。上半场进行到第40分钟,乌兹别克队球员因报复侵入犯规被红牌罚下,但中国队在此后时间内,以多打少的情况下仍然未能取得进球,反倒被对手在下半场利用一次反击机会打入制胜进球,最终中国队0比1落败。

现代快报记者 程玲林